



平成 27 年 6 月 8 日

各 位

会 社 名 岡藤ホールディングス株式会社
代 表 者 名 取締役社長 小 崎 隆 司
(J A S D A Q ・ コード 8 7 0 5)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 取 締 役 杉 本 卓 士
電 話 0 3 - 5 5 4 3 - 8 7 0 5

(訂正・数値データ訂正) 「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

平成27年5月15日に公表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

[訂正箇所]

訂正箇所には下線_を付し、訂正のない箇所は省略しております。

○添付資料

4. 連結財務諸表 (13ページ)

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

(訂正前)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期末残高	3,500,000	182,662	345,193	<u>549,774</u>	3,478,082

(訂正後)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期末残高	3,500,000	182,662	345,193	<u>△549,774</u>	3,478,082

以 上